



डियागो में अमेरिकी सैन्य जहाज में लगी आग के बाद उसमें से निकलता हुआ धुआ

रूस में पुतिन के खिलाफ सड़कों पर उतरे हजारों लोग, इस्तीफे की मांग तेज

मास्को। रूस के सुदूरपूर्वी इलाके में राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन के खिलाफ लोगों का गुस्सा बढ़ता जा रहा है। इस इलाके के वेदर लोकप्रिय गवर्नर को गिरफ्तारी के बाद हजारों लोग सड़कों पर उतर आए हैं और पुतिन के इस्तीफे की मांग कर रहे हैं। प्रदर्शनकारी पुतिन इस्तीफा दो के नारे लगाकर स्थानीय गवर्नर सर्गेई फुफाल को रिहाई की मांग कर रहे हैं। गवर्नर को कई हत्याओं के संदेह में अरेस्ट किया गया है। ये विरोध प्रदर्शन चीन से सटे सीमाई इलाके खबरोव्स्क और कई अन्य कस्बों में हुए हैं। वर्ष 2026 तक पुतिन के मल्ल में बने रहने का एग्ला साफ होने के बाद रूसी सुरक्षा सेवा के लोगों ने बड़े पैमाने पर अभियान चलाया है। बताया जा रहा है कि पुतिन समर्थक ड-7मोदवार को हटकर सर्गेई वर्ष 2018 में सर-ता में आए थे। अब



उत्के खिलाफ अब तक सबसे बड़ा तलाशी अभियान चलाया गया है। 6 लाख की पुतिन प्रशंसक के लोगों का कहना है कि जन्मत संग्रह में जनता ने उन पर जोरदार धरोसा जताया है। जनमत संग्रह का यह परिणाम उस समय पर

अब ऑस्ट्रेलिया को पानी के लिए मोहताज करेगा चीन, खरीद रहा जलस्रोत



केनबरा। ऑस्ट्रेलिया के साथ जारी तनाव के बीच चीन तेजी से ऑस्ट्रेलियन जलक्षेत्र पर कब्जा जमा रहा है। देश की लचर कानून का सायदा उदरकर चीन की सरकारी कंपनी ने ऑस्ट्रेलिया के एक बड़े जलक्षेत्र को खरीद लिया है। यह देश

51 लोगों की हत्या करने वाला हमलावर खुद लड़ेगा अपना केस

बेर्लिन। जर्मनी के दो पुलिसवालों में गोलीबारी करके 51 लोगों की हत्या का दोष स्वीकार करने वाले ऑस्ट्रेलियाई व्यक्ति ने अपने वकीलों को बेचाए लेने से इनकार कर दिया है। यह आगे लड़ने सजा सुनाए जाने के दौरान अदालत में अपना प्रतिनिधित्व स्वयं करेगा। शेष लोगों को सर्वश्रेष्ठ समझने वाले श्रेष्ठ हॉसिन टाट ने क्राइस्ट चर्च में 2019 में गोलीबारी कर आंतकवादी प्रतिनिधि में शामिल होने, 51 लोगों की हत्या करने और 40 लोगों की हत्या को कोशिश करने का अपराध मार्च में स्वीकार किया था। क्रोना मद्रमारी को वजह से उसे सजा सुनाने वाली सुनवाई में विलंब हुआ है। अब यह सुनवाई 24 अगस्त को क्राइस्टचर्च में शुरू होगी। तरीख की पुष्टि सोमवार को क्राइस्टचर्च के हॉकोर्ट ने की। टाट के वकीलों शीन टैट और जोनाथन हलसन ने अदालत को बताया कि टाट ने उन्हें हटने का निर्देश दिया है क्योंकि वह खुद ही अपना प्रतिनिधित्व करने के अधिकार का इस्तेमाल करना चाहता है।

हांगकांग में 6 लाख लोगों ने किया मतदान

हांगकांग। हांगकांग में लोकतंत्र समर्थकों ने सप्ताहांत पर दो दिवसीय एक अनधिकारिक प्राथमरी चुनाव का आयोजन किया जिसमें मत देने के लिए लाखों लोग अपने घरों से बाहर निकले। लोकतंत्र समर्थक खेमा कुछ महीनों में होने वाले विधायिका के चुनावों में उम्मीदवार उतारने की तैयारी में हैं। चीन की ओर से आर्थ-स्वायत्त क्षेत्र में राष्ट्रिय सुरक्षा कानून लागू करने के करीब दो हफ्ते बाद यह चुनाव हो रहे हैं। चीन के इस कदम को एक देश दो व्यवस्था को खत्म



करने के तौर पर देखा जा रहा है। इसी रूपरेखा के तहत ब्रिटेन ने 1997 में चीन को हांग कांग सौंपा था। यह कानून पिछले

लेकर हुए थे। हांगकांग के संवैधानिक मामलों के मंत्री एरिक सांग की पिछली हफ्ते दी गई चेतावनी के बावजूद इस चुनाव का आयोजन किया गया और गर्मी होने के बावजूद लोग बड़ी संख्या में वोट करने के लिए मतदान केंद्र पहुंचे तथा कलारों में खड़े हुए। सांग का कहना था कि प्राथमरी चुनाव नए राष्ट्रीय सुरक्षा कानून का उद्देश्य नहीं है। आयोजकों ने उनकी टिप्पणी को खारिज करते हुए कहा कि वे विधायिका में बहमत हासिल करके सरकार को जवाबदेह बनाना चाहते हैं।

दक्षिण अफ्रीका ने 15 अगस्त तक बढ़ाई देश में जारी आपात स्थिति, रात 9 बजे से सुबह 4 बजे तक रहेगा कर्फ्यू

जोहान्सबर्ग। दक्षिण अफ्रीका के राष्ट्रपति सिलिर रामाफोसा ने कोविड-19 के बढ़ते मामलों के मद्देनजर देश में जारी आपात स्थिति को 15 अगस्त तक बढ़ाने की घोषणा की है। रामाफोसा ने रात 11 बजे से सुबह चार बजे तक रोजाना कर्फ्यू की घोषणा भी की और चिकित्सा सुविधाओं पर दबाव



चीन में भारी बारिश के कारण आई बाढ़ को देखते हुए एक स्कूल में फंसे बच्चों को निकालते हुए राहत कर्मियों

दशकों की डिमांड के आगे झुका नेपाल, भारतीय न्यूज चैनलों से प्रतिबंध हटाया

काठमांडू। नेपाल के केबल ऑपरेटर्स ने ओली सरकार के इशारे पर आले के 77युव चैनलों पर लागू गए प्रतिबंध को हटा दिया है। रजिस्टर शब्द से नेपाल में भारतीय चैनलों का प्रसारण शुरू हो गया है। नेपाल आधुनिक ने केबल ऑपरेटर्स के साथ बैठक के बाद यह प्रतिबंध हटाने का फैसला किया। शर्म ने बताया कि कुछ आपतिजनक कार्यक्रम कट रखा है और उनके दबाव के दिखाने वाले चैनलों के प्रसारण पर अभी भी प्रतिबंध लगा हुआ है। इसके पहले पीएम केपी शर्मा



कम करने के लिए शराब को बिक्री और वितरण पर भी फिर प्रतिबंध लगा दिया है। इस दौरान पारिवारिक मेल-मिलाप और सामाजिक कार्यक्रम भी पूरी तरह प्रतिबंधित रहेंगे। हालांकि कोविड-19 से निपटने के लिए बनाई गई पांच स्तरीय रणनीति में कोई बदलाव किए बिना मौजूदा स्थिति को तीव्र स्तर में ही रखा गया है। रामाफोसा ने कहा कि दक्षिण अफ्रीका में कोविड-19 के अभी 2,76,242 पुष्ट मामले हैं और 4,079 लोगों की इससे जान गई है, जिनमें से एक चौथाई

नासा ऐस्ट्रोइड पर भेजेगा स्पेस रोबोट!

-छिपी है पूरी दुनिया से ज्यादा दौलत

वाशिंगटन। सुपर पावर अमेरिका की स्पेस एजेंसी नासा एक ऐस्ट्रोइड पर एक स्पेस रोबोट भेजने की योजना बना रही है। फोन्से नाम का एक्सप्लोर ऐस्ट्रोइड 16 फीसदी पर अगस्त 2022 में भेजे जाने का प्लान है। इसके लिए अब एक डिजाइन रिव्यू को भी पास कर दिया गया है। जिस ऐस्ट्रोइड पर यह रोबोट भेजा जा रहा है उसका मुख्य पूरी दुनिया की इकॉनमी से भी ज्यादा होने का दावा किया गया है। ऐस्ट्रोइड 16 फीसदी पर पहुंचने के बाद यह स्पेस रोबोट वहां लौटे, निकल और सोने की खोज करेगा। ऐसा भी हो सकता है कि यह कोई ग्रह रहा हो जिसकी बाहरी परत निकल चुकी है और अब सिर्फ कोर बची है। जानकारी के मुताबिक इस ऐस्ट्रोइड में जितना धातु है वह पूरी दुनिया की इकॉनमी से कई गुना ज्यादा 10, 000 क्वॉड्रिलियन डॉलर (10,000,000,000,000,000 डॉलर)



की कीमत का हो सकता है इस एक्सप्लोर फोन्से को एलॉन मस्क की कंपनी स्पेसएक्स के फाल्कन हेवी राकेट से लॉन्च किया जाएगा। यह 2023 में मंगल के पास से गुजरेगा और जनवरी 2026 में ऐस्ट्रोइड का चक्र काटना शुरू करेगा। वहां पहुंचने के बाद यह मेटैटिक फोल्ड को नापेगा, तस्वीरें लेगा और न्यूट्रॉन-गामा रे का अनेलेसिस करेगा। प्रोबेकट मैनेजर हेनरी स्टोन का कहना है ऐसे डीप स्पेस मिशन में हमें अपने हाईवेयर को लेकर गर्व होना है। इंटिग्रेटेड सिस्टम इतना अच्छा है कि

ज्याक डेटर की जा सकती है। अच्छी स्थिति और मजबूती के साथ जितना चाहे स्पेस डेटर कर सकते हैं। वैज्ञानिकों के मुताबिक यरती पर ऐस्ट्रोइड मेटोरिअल की कमी में आने से बेशकीमती धातुओं की कीमत अचानक गिर जाएगी। इस तरह की वस्तुओं का खनन, बिक्री करने वाली सभी कंपनियों को बेल्टू गिरेने लागी और पूरा बाजार बिगड़ जाएगा। यहां तक कि अगर इस ऐस्ट्रोइड का एक टुकड़ा भी धरती पर लाया जाता है तो इसे संभालना मुश्किल होगा 8% हालांकि नासा को ऐसा कोई योजना है भी नहीं। उनका कहना है कि हर प्रॉब्लम को टूटकर उसे सुलझाने की कोशिश होती है क्योंकि लॉन्च के बाद हाईवेयर को ठीक नहीं किया जा सकता। इसकी कीमत से यह संकल उठ सकता है कि इसे धरती पर लाना चाहिए लेकिन अगर ऐसा किया गया तो पूरी दुनिया की अर्थव्यवस्था तबाह हो सकती है।



डबलिन में जीत के बाद ट्राफी उठाये हुए गोल्फर कोलिन।

स्ट की वापसी के लिए डेनली को बाहर करें: वान

साउथम्पटन। इंग्लैंड के पूर्व कप्तान वाइडल ने कहा है कि वेस्टइंडीज के खिलाफ दूसरे टेस्ट में कप्तान को स्ट की टीम में वापसी होगी। वान ने कहा कि ऐसे में कप्तान को वापस आने से पहले ही वापसी करनी चाहिए।

लीवरपूल के कप्तान हैंडरसन प्रीमियर लीग सत्र से बाहर



लीवरपूल। लीवरपूल के कप्तान जॉर्डन हैंडरसन को प्रीमियर लीग सत्र से बाहर कर दिया गया है।

लेकर सकारात्मक हूँ कि नये सत्र को शुरूआत में वह हमारे साथ होंगे। लीवरपूल को अपना अगला मुक़ाबला बर्नली के खिलाफ खेला है।

कोरोना महामारी के बाद शुरु हुए अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में जीत दर्ज करने वाली पहली टीम बनी वेस्टइंडीज



साउथम्पटन। वेस्टइंडीज ने कोरोना महामारी के बाद यहाँ हुए पहले अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट टेस्ट मैच में इंग्लैंड को हराकर पहली जीत दर्ज की है।

पारी में 318 रनों पर आउट हुई थी इस प्रकार उसे जीत के लिए 200 रनों का आसान सा लक्ष्य मिला था। 200 रनों के आसान से लक्ष्य का पीछा करने उतरी वेस्टइंडीज टीम को शुरुआत अच्छी नहीं रही।

नई दिल्ली। फरॉटा धाविका हिमा दास को उम्मीद है कि अंतरराष्ट्रीय सत्र बहाल होने के बाद वह टोक्यो ओलिंपिक के लिए क्वालिफाइ करने में सफल रहेंगी।

अंतरराष्ट्रीय सत्र बहाल होने के बाद ओलिंपिक क्वालिफाइ कर सकती हूँ हिमा

नई दिल्ली। फरॉटा धाविका हिमा दास को उम्मीद है कि अंतरराष्ट्रीय सत्र बहाल होने के बाद वह टोक्यो ओलिंपिक के लिए क्वालिफाइ करने में सफल रहेंगी।



जल्दी से खत्म होने की प्रार्थना करनी चाहिए। फिर एक दिवस से एथलेटिक्स

सत्र शुरू होगा ऐसे में ओलिंपिक के लिए क्वालिफाइ करने के लिए आने वाले साल काफ़ी समय बचा है।' हिमा ने दो साल पहले उन्होंने फिनलैंड में विश्व जूनियर चैंपियनशिप में स्वर्ण पदक जीता था।

कोरोना काल में दालों की कीमतें बढ़ी

नई दिल्ली। कोरोना वायरस महामारी को रोकने के लिए देशभर में लागू लॉकडाउन के बावजूद स्थानीय खुदरा बाजार में फरवरी से जून, 2020 के दौरान दालों की कीमतों में बढ़ोतरी देखी।

30 प्रतिशत तक बढ़ गए। आटा और चावल के दाम में एक साल पहले से छह प्रतिशत तक वृद्धि दर्ज की गई।

मजबूती के साथ खुले बाजार

- सेंसेक्स बाजार 37,000 और निफ्टी 10,860 के स्तर पर

मुंबई। बैंकिंग बाजारों में मजबूती के संकेत मिलने और रिजर्व बैंक इंडिया में ऊंची बढ़त होने से सप्ताह के पहले कार्गो गैरिड पोम्परा को सेंसेक्स और निफ्टी की शुरुआत शानदार तरीके से साक्ष्य हूँ है।



36,925 के अंशमूल्य को बनाए रख रहा है। वहीं निफ्टी का 50 शेअरों वाला प्रमुख इंडेक्स निफ्टी 10,870 के अंशमूल्य को बनाए रख रहा है।

मुंबई। सिविल एविएशन मिनट्ट्री ने विमान से यात्रा करने के लिए यात्रियों द्वारा भरे जाने वाले सेल्फ-डिस्केयरेशन फॉर्म को अपडेट किया है।

